ЗВІТ
про  роботу старости Лучинецького  старостинського  округу
Івана Гунчака за 2021р

2021 рік  був  роком  перемін  та нововведень, рік  випробувань,  перевірки  на довіру, витривалість та   винахідливість, рік  об’єктивності  та  енергійності.   
Робота старости Лучинецького старостинського округу полягала  в   забезпеченні  виконання   покладених   повноважень,  підтримці  місцевого  населення, надання  повної інформації  про перспективу розвитку території,  шляхи  реалізації  та   виконання   прийнятих  програм міською радою . 
Лучинецький   старостинський  округ з  центром  в с.Лучинці   об’єднює  два  населених  пункти: с.Лучинці та с.Бабухів. Загальна чисельність населення  станом  на   01.01.2022р  становила  1897 жителів.  
В с. Лучинці  960 громадян,  із  них чоловіків – 448, жінок – 512.
В с. Бабухів   937 громадян,   із  них – 443чоловіків,   494 – жінок.
Народилось - 6 громадян: с.Лучинці -  3; с.Бабухів -  3
        Померло -  32 громадян: Лучинці -  14; Бабухів  - 18.
Проведено  реєстрацію – 311 осіб
Знято з  реєстрації  та  виписалось – 64.
Осіб  похилого  віку:
- с.Лучинці  85р і  старше – 16 гр. чоловіків – 4;  жінок -12.
- с.Бабухів  85 і  старше   21, 9 – чоловіків ,12 – жінок.                                                                               
Пенсіонерів – 491: 
· с.Лучинці – 253 громадянина; 
· с.Бабухів – 238.
Працюючих –   1007 гр.: 
· с.Лучинці – 484 громадянина; 
· с.Бабухів –523.
Дітей  до  5-річного віку -  51:
· с.Лучинці – 25; 
· с.Бабухів – 26.
На  території  старостинського   округу  є дві  гімназії, в яких навчається- 160 учнів. Лучинецької гімназії- 92; Бабухівська гімназія – 68. 
Дошкільнят (садок) – 28: Лучинці - 14; Бабухів -14.
 Осіб з інвалідністю: 133 громадян:
· с.Лучинці - 63;
· с.Бабухів – 70.
Дітей  з  інвалідністю – 6:
· с.Лучинці - 3  дітей;
· с.Бабухів – 3.          
Осіб з інвалідністю  другої  групи – 41: с.Лучинці - 24 ; с.Бабухів - 17
Осіб з інвалідністю  – третьої  групи  -83: с.Лучинці - 36 гр.; с.Бабухів – 4.
На території сіл проживають:
· 28- багатодітних  сімей, в яких виховується 67 дітей;
· 10 -учасників АТО;
· 2- учасники  ліквідації аварії на ЧАЕС;
· 2 -воїнів-інтернаціоналістів
· Сімей  в  складних  життєвих  обставинах -10;
· Одиноко проживаючих  сімей -   9. 
Соціальним працівником обслуговується 11 одиноких престарілих громадян, які потребують стороннього догляду.
Повна та об’єктивна інформація про загальний стан на старостинських округах доповнює  базову  мережу  Рогатинської  міської  ради  та  надає право більш об’єктивно  використовувати  повноваження  щодо   захисту  населення і прийняття необхідних  рішень. 
Загальна площа території  становить  -2666.4 га: 
· с.Лучинці -1514.70 га
· с.Бабухів- 1151.7 га
На  даний  час  проведено  повну  інвентаризацію  земель  за  межами населених  пунктів що  надасть  можливість більш  ефективного  використання земель. Земельні  ділянки  паї за  межами населених  пунктів  на 90  процентів є в користуванні  на умовах  оренди в   «Захід- Агро  МХП».
Загальний   земельний   фонд   населеного  пункту с.Лучинці становить  563.36 га з  яких  440.77 га  землі  приватної   власності. Право  власності  оформили  40 процентів   жителів.
Загальний   земельний  фонд  населеного  пункту  с.Бабухів  становить 438.1 га,  з  яких   - 332.86 га   землі  приватного   фонду. Право власності  оформили 45 процентів жителів.
В  населених  пунктах   нараховується : 
· Легкових   автомобілів:
· с. Лучинці – 142;
· с.Бабухів – 131.
· Грузових   автомобілів та бусів:
·  с. Лучинці – 7;
· с.Бабухів – 9. 
· тракторів: 
· с. Лучинці – 42;
· с.Бабухів – 16. 
· мотоблоків: 
· с. Лучинці – 11;
· с.Бабухів – 21.  
· комбайнів
·  с. Лучинці – 2;
· с.Бабухів – 3.  
На  утриманні  в  населення  є  в  наявності:
· корів:
· с. Лучинці –64;
· с.Бабухів – 33.                                             
· кіз:
· с. Лучинці – 2;
· с.Бабухів – 18.                                                                              
· коней:
·    с. Лучинці – 10; 
· с.Бабухів – 8.                                             
· Бджолосімей
· с. Лучинці – 287; 
· с.Бабухів – 165.                                             
Підприємців  що  здійснюють  роздрібну   торгівлю   (магазинів) - 8:  с.Лучинці - 4 та с.Бабухів - 4.
На  території  старостинського  округу працює : підприємство  по   розливу  води ,підприємець  по  виготовленню  ковбасних  виробів ,два підприємці  по  обробці  деревини, підприємство  по  вирощуванню екологічно-чистої  продукції ЕКО-БЕРРІ (малини,суниці), сімейна  ферма  молочного  напрямку, кооператив  по  заготівлі  молока від населення. 
В с.Бабухів знаходиться  амбулаторія сімейної  медицини що  обслуговує три  населені   пункти с.Лучинці, с.Бабухів та с.Путятинці. 
В населених  пунктах працюють бібліотеки  та клуби.  
Із  спортивного  напрямку     в   старостинському   окрузі  є  дві  футбольні  команди    по  одній   в  кожному  з  населених   пунктів. 
        Відповідно до покладених на мене повноважень:
- брав участь у засіданнях виконавчого комітету Рогатинської  міської ради, виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського  голови, інформував їх про виконання доручень;
- сприяв виконанню на території Лучинецького  старостинського округу, програми економічного і соціального розвитку Рогатинської міської територіальної громади, затвердженої рішенням міської  ради;
- щодня  здійснював особистий  прийом громадян: за 2021р прийнято 226 громадян, які звертаються з проблемами різного характеру. Громадянам, які звернулись на особистий прийом, надано необхідну консультацію та  інформацію для  вирішення  їхніх  питань, а також  перелік  необхідних  документів, контактних телефонів та  адрес;
- здійснював ведення обліку пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку, соціального, побутового  обслуговування; 
- приймав від громадян старостинського округу заяви, адресовані органам та посадовим особам  міської  ради, передавав їх за призначенням, так протягом звітного періоду від громадян  с.Лучинці та с.Бабухів прийнято – 106 заяв:  82- заяви стосувалися земельних питань, усі  заяви  розглянуто  та  видано  відповідні  рішення; 34 - заяви  на матеріальну допомогу для лікування та  заяви на допомогу в зв'язку зі скрутним матеріальним положенням,заяви воїнів АТО, воїнів-інтернаціоналістів, чорнобильців. Усі заяви розглянуті, заявникам виділені кошти в  сумі – 57.7 тис.грн.
- брав участь у вирішенні   земельних  спорів  громадян;
- дійснював контроль та організацію  робіт  за дотриманням на території  старостинського  округу  громадського порядку, станом благоустрою території с.Лучинці та с.Бабухів.
Для 13 дітей з малозабезпечених сімей організовано безоплатне  харчування.
Проведено  зустрічі з  багатодітними  та  малозабезпеченими сім’ями.
Видавались довідки у межах наданих повноважень: видано – 1102 довідки, з них на субсидію – 68 довідок, 1038 - довідки різного характеру, в соціальну  службу, довідки -  ( спадщина, працевлаштування,  центр зайнятості та ін..), 12 громадян  звернулись за отриманням характеристик з місця проживання для представлення до різних організацій. 
Проведено 27 обстеження умов проживання громадян для надання відповідних актів до соціальних служб.
- відвідування  одиноких  перестарілих людей  що  потребують супроводу  та  догляду
Проведено  зустрічі  з працівниками освіти та медицини  в с. Бабухів
Виконую нотаріальні дії в межах своїх повноважень, проведено  119 дій з  них: складено - 20 заповітів, видано – 7 дублікатів  на  заповіт, а також відправлено – 27 заяв в Івано-Франківську філію ДП «Національні інформаційні системи» на отримання витягу про реєстрацію в Спадковому реєстрі, посвідчено 29 довіреностей, виконано інших нотаріальних дій - 60 (справжність підпису,заяви відмови, вірність копій  документів). 
Опрацьовано 52 документи вхідної  документації.
Проведено   103  звернення різного  характеру-вихідної  документації.
Протягом звітного періоду вели активну роботу в багатьох напрямках:
- організація та  напрацювання  щодо  заключення  договорів  на  вивезення  побутових  відходів  та   сприяння  в  зборі  коштів. Заключено – 404 договора   Лучинці-198    Бабухів 206 
- проводився  один  раз  в  місяць  вивіз сміття з  населених  пунктів;
- заключено  угоди  про  соціальне  партнерство з  фермерськими   господарствами  та  користувачами  земельних  ділянок;
- проведено  зустріч з керівниками фермерських  господарств  та орендарями земельних  ділянок на  території Лучинецького  старостинського  округу;
- підтримувався задовільний санітарний стан на території населених пунктів, проводились заходи по обкосу трави, вирубки сухих дерев, чагарників, в належному стані підтримувались  могили розташовані в населених  пунктах  а також  пам'ятні знаки , кладовища.
- протягом року було  проведено підсипання доріг  в  населених  пунктах. На  виконання  робіт  по  підсипці  доріг  завезено  270т. гравію з  Підвисокого,  20 тон щебеня  з Кліщівної ,   40 тон  асфальтної  суміші , 10тон шлако-бетонної  суміші .Всього  завезено  340тон.
-за  кошти підприємця  проведено  очищення   стічної  канави  постійно діючого  потічка в с.Бабухів  протяжністю 150 м. 
- за рахунок небайдужих підприємців  та силами робітників з благоустрою на  початку 2021 року та  наприкінці 2021  року  проводилось  розчистку  доріг  від  снігу;
 - комунальним підприємством проводилось обслуговування вуличного освітлення в селах громади, своєчасно замінювались лампи та фонарі ;
- за кошти МХП Захід-Агро закуплено та висаджено на території сіл Лучинці  та Бабухів  багаторічні насадження в кількості -16 шт. 
- разом  з  працівниками  міської  ради проведено  екскурсію  учнів Рогатинської  гімназії по  заповідних  місцях  в с.Лучинці ур.Великі Голди;
- за кошти «Захід-Агро МХП» учні  молодших класів  Лучинецької  та Бабухівської  гімназій   та  дошкільнята (садків)  отримали новорічні подарунки;
- брали участь в обласній  спартакіаді;
- брали участь  у фестивалі  Пісні Опілля.
Роботи  що  проводились  на  протязі  2021 по  галузях:  
Освіта  як  галузі  без  якої  немає  майбутнього.
Рогатинською  міською  радою  на  проведення  ремонтних  робіт, оплату послуг  та  закупівлю  продуктів  харчування  на Лучинецький  старостинський  округ   виділено кошти в сумі – 423975.00грн  Відповідно  на Лучинецьку  гімназію – 216369.00грн  та  Бабухівську гімназію- 217606.00грн
В галузі   освіти  старостою  велась  робота  для  сприяння  в  організації   та  проведенні   ремонтних  робіт:  
-організація та підвезення   будівельних   матеріалів піску,будівельного  гравію, в сЛучинці та в с.Бабухів , 
-організація  та проведення ремонту   спортивного  залу  стелі   в гімназії  с.Бабухів, прикріплено ЮСБ плити 80 м.кв.
-  сприяння  та  організація   зварочних  робіт  в  гімназії  с.Бабухів  
-  сприяння , організація  і  придбання  бака на  воду для   водозливної  системи  в  гімназії с.Бабухів.  
-сприяння   в  придбанні  спортивного  інвентаря  до  гімназії  в с.Бабухів та в  с.Лучинці . 
- сприяння  та  організація  в  придбанні  шкільної  дошки в с.Лучинці   .
В  шкільних  їдальнях  проведено  капітальний  ремонт, проведено  заміну  підлоги  на  плитку.
В  галузі  спорту це  комплекс організаційних  та  господарських  заходів  для    проведення   змагань  з  футболу. Рогатинською  міською   радою  на  розвиток  спорту  на  кожну  команду  виділено по   -13  тис грн..Проведено   перерахунок  коштів  на  проведення   спортивних  змагань з футболу. За  виділені  кошти для  футбольних  команд  придбано медичні  аптечки ,м’ячі, газонокосілку,волейбольні  сітки.
 Лучинецьким  старостинським округом   при сприянні  меценатів розвитку  футболу  організовано та  проведено  заходи  по  вшануванню  футболістів  за  спортивні   досягнення  -  проведення  концертної  програми  та нагородження   футбольної  команда  с.Лучинці     чемпіона   району 2021р.   
На  виконання   робіт  соціально  побутового  характеру  з міського бюджету  закуплено  та  передано    необхідний  інвентар  на загальну  суму-20  тис грн. 
-  робітником  по  благоустрою проведено  ремонт  та  фарбування  дошк  оголошень в  кількості 4 шт.
-  в с.Бабухів капітально відремонтовано  вбиральню біля  адміністративного  приміщення 
-  проведено  побілку  вхідного  коридору  в  адміністративне  приміщення , 
В  с.Лучинці   проведено  комплекс  робіт  щодо  ліквідації  наслідків  пожару  адміністративного  приміщення:
- проведено  капітальний  ремонт  та  заміну  даху  на  адміністративному  приміщенні   ( клубу,бібліотеки та  сільської  ради)
[bookmark: _GoBack] -проведено  ремонт  приміщень  клубу, закуплено  та  прикріплено  на  стелю 80 м.кв. гіпсокартонних  плит;
  -проведено  ремонт та  побілку кімнат  70 м.кв  адміністративного приміщення для  виробничих  потреб;
- робітниками з  благоустрою проведено  заміну  вхідної  електропроводки до  адміністративного  приміщення.    
На  виконання    робіт та  оплату  праці  по  Лучинецькому  старостинському  окрузі  використано   коштів  -  959913.96  тис. грн.із них:
243911тис грн. на  ліквідацію наслідків  пожару , закупку інструментів  та  матеріалів ,оплату  електроенергії  та  газу , закупка  канц.. товарів, оплата  за  послуги  зв'язку.
На  57.7 тис грн.  надано  допомог.
На 17.406 тис  закуплено  спорт  інвентар.
На  закупку  підсипочних  матеріалів  на  дороги  задіяно  кошти  фермерських  господарств  та  орендарів  земельних   ділянок використано – 81.9 тис.грн. та  надано  послуги  на  перевезення  гравію, на  очистку  рова, на  розвезення  гравію  по  вулицях   та  розгортання   гравію, на  розчистку  доріг.
Слова  вдячності  хочу  висловити   міському   голові Сергію Насалику, працівникам  міської  ради, робітникам всіх установ та закладів, депутатам, підприємцям, фермерським господарствам, керівникам підприємств, всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашої громади. Особлива вдячність нашим працівникам благоустрою, які роблять наші села чистими, красивими та охайними. 
Тож давайте  поважати  працю  кожного  та  долучаймося  до добрих справ для покращення життя в наших селах.


Староста Лучинецького 
старостинського округу 						Іван ГУНЧАК

