ЗВІТ
про  роботу старости Нижньолипицького старостинського округу
 Ігоря Матвієнка за 2021рік

Робота  старости Нижньолипицького старостинського округу полягає  в   забезпеченні  виконання покладених повноважень щодо забезпечення  розвитку  території ,  підтримці  місцевого  населення , надання     інформації  про   перспективу  розвитку  території,    виконанні   намічених програм міської  ради.  
Нижньолипицький   старостинський  округ з  центром  в с.Н.Липиця  об’єднює  два  населених  пункти   с.Н.Липиця та с.Світанок.  Загальна  чисельність  населення  станом  на   01.01.2022р  становила   жителів:  с.Світанок - 483; с.Н.Липиця – 482.
На території Нижньолипицького старостинського  округу знаходяться   три: хутори  -  Вигода, Стефанівка, в яких вже ніхто не проживає та с. Бойки.
Проведено  реєстрацію – 11 людей.
Знято з  реєстрації  та  виписалось – 16 людей.
Померло за 2021р в с.Н.Липиця – 13людей.
Померло  за 2021р в с.Світанок – 7 людей.                                     
Народилося в 2021р в с.Н.Липиця – 4  дітей. В с.Світанок -  4 дітей.                          
На  території  старостинського округу є філія Верхньолипицького ліцею.  У   c.Світанок  - 4 учнів  та  с. Н.Липиця- 21 учень.                  
Дошкільна група садочку – с.Н.Липиця -  15.
Директор школи – Галушка Галина  Володимирівна.
Сільська амбулаторія загальної практики  сімейної  медицини в с.Н.Липиця. Сімейний лікар Крохмальна Наталія  Миколаївна обслуговує села – Н.Липиця, Світанок, Сарники, Діброва.
Сільський клуб на 200 місць-завідуюча Чепіль  Ульяна  Володимирівна.                                                  Бібліотека-філіал  Рогатинської ЦБС є вс.Світанок та в с.Н.Липиця-завідуюча                 Біляр  Люба  Ігорівна.
В с.Світанок в приміщенні школи є спортивний зал ,в якому молодь має  можливість  займатися  спортом.
Поштове відділення в с.Н.Липиця - завідуюча Дунецька Г.В., в с.Світанок - завідуюча Денега Н.І.
В с. Н.Липиця  працює  млин та два приватні магазини.                                                       В с.Світанок працює два приватні магазини.
Автобусне сполучення з м.Рогатин(два рейси на день ,крім суботи і неділі),з м.Івано-Франківськ(через Більшівці) три рейси,(через Бурштин) -два  рейси.
На території сіл проживають:
· багатодітних  сімей-14
· учасників АТО-2
· учасник ліквідації аварії на ЧАЕС-1
· воїнів-інтернаціоналістів 2
· сімей  в  складних  життєвих  обставинах -17
· одинокопроживаючих  сімей – 18.  
Соціальним працівником обслуговується в с.Світанок одиноких перестарілих громадян, які потребують стороннього догляду- 11        в с.Н.Липиця-11
 Загальна  площа  території  становить  - 3518.20 га:
· с.Н.Липиця  - 1662.8 га  з них с\г угідь-1290.4га держлісфонд-241га                   
· с.Світанок- 1855,4 га з них с\г угідь-1652,8 га                       
Земельні  ділянки - паї за  межами населених  пунктів  є в користуванні  на умовах  оренди в   «Захід- Агро- МХП»  с.Н.Липиця   та Агрокомпанія «Прикарпаття» в с.Світанок.
Загальний   земельний   фонд   населеного  пункту с.Н.Липиця  становить - 495,3га з  яких 430.6га землі приватної власності.              
Загальний   земельний  фонд  населеного  пункту  с.Світанок  становить-458 га, з  яких   - 386 га  землі  приватного  фонду. 
 Відповідно до покладених на мене повноважень:
- брав участь у засіданнях виконавчого комітету Рогатинської  міської   ради. виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського  голови, інформую їх про виконання доручень;
- сприяв виконанню на території старостинського округу, програми економічного і соціального розвитку Рогатинської міської територіальної громади, затвердженої рішенням   міської  ради;  здійснював особистий  прийом громадян,  які зверталися з проблемами різного характеру. Громадянам, які звернулись на особистий прийом надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреса для  вирішення  їхніх  питань; 
-  видано 523 довідки, з них на субсидію –36 довідок, 322 - довідки різного  характеру, в соціальну службу-183 довідки – 304 (спадщина, працевлаштування,  центр зайнятості та ін..),  
- проведено 23 акти  обстеження умов проживання громадян для надання відповідних актів до соціальних служб;
- виконував нотаріальні дії в межах своїх повноважень , проведено дій з  них : складено - 9 заповітів, видано –2 дублікати  на  заповіт а також відправлено – заяв в Івано-Франківську філію ДП «Національні інформаційні системи» на отримання витягу про реєстрацію в Спадковому реєстрі, посвідчено      заповітів-9 , видано довіреностей-13
- опрацьовано 52 документи вхідної  документації.
Протягом звітного періоду робота здійснювалась в різних напрямках.
Організовано та проведено роботу  щодо  заключення  договорів  на  вивезення  побутових  відходів  та   сприяння  в  зборі  коштів. Заключено – 163 договора вт.ч в с.Н.Липиця - 61в с.Світанок - 102.
Комунальним підприємством проводиться один раз на місяць вивіз сміття з населених пунктів.
Організовано транспорт для підвезення сміття з вулиці Зелена в с.Світанок до сміттєвоза.
Організовано  транспорт та людей  для прибирання  зрізаних дерев після чистки ліній ЛЕП. 
Організовано людей та розчищено дорогу від кущів та дерев від церкви до кладовища в с. Світанок.
Організовано людей та проведено  п’ять суботників по вирізці дерев та кущів на кладовищі в с.Світанок. Участь брали по 20-30 чоловік кожного разу.
Організовано транспорт та людей і проведено чотири суботники  по підсипці     щебенем доріг в с.Світанок.
- заключено  угоди  про  соціальне  партнерство з  фермерськими   господарствами  та  користувачами  земельних  ділянок, які виконано.
При підтримці агрофірм «Захід-АГРО МХП» та «Прикарпаття» –прибрали сміття на стихійних сміттєзвалищах  на територіях сіл Н.Липиця та Світанок.
Організовано прибирання та розчищення подвір’я малозабезпеченої жительки с.Світанок-Шпільчин С.М.
За кошти виділені з міського бюджету відновлено електропостачання в їх помешканні .Організовано заготовку та достаку дров Шпільчин С.М.
Виготовлено та встановлено автобусні зупинки (На Вигнанці) та (Під горбком) в с.Світанок. За кошти  Рогатинської міської ради виготовлено та встановлено автобусну зупинку(Підсередній Горб) в с. Н.Липиця.
 Викопали та посадили 50 берізок на узбіччі дороги біля моста в с.Світанок. Брав участь у встановленні та бетонуванні Хреста  біля церкви  УПЦ Святої Покрови в с.Світанок.
Брав  участь у бетонуванні пішохідної доріжки та сходинок біля церкви УПЦ. Організовано та розчищено дорогу по вул.Франка для проїзду сміттєвоза в с.Світанок. 
Брав участь  у бетонуванні другого Хреста біля церкви УПЦ в с.Світанок. Брав участь у проведенні «Останнього дзвоника»в школах  с.Н.Липиця та с.Світанок.
Комунальним підприємством за кошти виділені з міського бюджету встановлено  додаткові три фонарі  вуличного освітлення, та протягом року проводився ремонт та заміна лампочок вуличного  освітлення.
Встановлено сходинки та пішохідну доріжку до кладовища в с.Світанок. Вирізано та розчищено зарослі біля пам’ятника  Лев  часів першої  світової війни в с. Н.Липиця.
При  підтримці агрофірми «Захід-Агро МХП» технікою підсипано та підготовлено площадку для встановлення автосної зупинки.
Відремонтовано електрощитову в приміщенні амбулаторії с Н.Липиця.
При допомозі агрофірми «Захід-Агро МХП»  проведено підсипку та ремонт вуличних доріг в с.Н.Липиця та дороги Н.Липиця - Сарники.
При допомозі агрофірми «Прикарпаття»  проведено підсипку та ремонт вуличних доріг в с.Світанок та дороги с.Світанок - с.Діброва та дороги с.Світанок - Підшумлянці.
Посаджено 30 дерев які надала агрофірма «Захід-Агро МХП» біля лікарні. школи та сільради в с. Нижня Липиця.
Проводилося періодичне скошування трави на стадіоні с. Н.Липиця  та  на кладовищі с. Світанок.
Проводився догляд за пам’ятниками, могилами, хрестами, косіння трави, покраска, заміна прапорів  в с. Н.Липиця та с. Світанок.
Брав участь у святкуванні Дня Незалежності та дня Вишиванки,які  організовувала та проводила міська рада.
Організовано житло для ночівлі шоферів рейсових автобусів Світанок-Рогатин та Н.Липиця - Івано-Франківськ.
За допомогою комунального підприємства проводилося періодичне обкошування узбіччя доріг та борщівника Сосновського.
Проведено ремонт та заміну водяного насоса для котла опалення в школі с. Світанок.
При фінансуванні з міського бюджету проведено заміну трьох вікон на пластикові в сортзалі школи с. Світанок.
Проведено ремонт в приміщеннях Світанківської школи для розміщення в них пункту Здоров’я, бібліотеки та адміністрації округу.
Організовано транспорт та людей і проведено перевезення з приміщення с\р в приміщення школи, пункту Здоров’я, бібліотеки, адміністрації.
Проводилося роз’яснення та заохочування населення для щеплення проти коронавірусної хвороби. 
Закуплено та передано дітям подарунки на день Святого Миколая.
Взяли  участь  у фестивалі  Пісні Опілля  та  вибороли перше місце.
За 2021рік з міського бюджету виділено коштів на освіту в сумі -166 242 грн., на оплату комунальних послуг -28149грн.
За кошти міського бюджету в сумі 11260 грн. закуплено для футбольної команди  с. Н.Липиця футбольні м’ячі, сітку для воріт, аптечку, заморозку. 
В зимовий період проводиться періодичне розчищення та підсипка  доріг від снігу.


[bookmark: _GoBack]Староста Нижньолипицького 
старостинського округу 					Ігор МАТВІЄНКО





