ЗВІТ
про роботу старости Путятинського старостинського округу 
Петра Кучмія, за 2021 рік
Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів, Статутом Рогатинської міської ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності, звітую про роботу Путятинського старостинського округу за 2021 рік.

За посадою я є членом виконавчого комітету Рогатинської міської ради, представляю інтереси жителів села Путятинці. Сприяю підготовці документів, що подаються до Рогатинської міської ради та виконавчого органу, виконанню на території округу міської ради Програми соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням міської ради. Беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради.

Прийом громадян здійснюється за місцем роботи та за місцем проживання жителів села. Здійснюється контроль стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Жителі села беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті округу. Надаються пропозиції щодо, ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою села. Надається допомога жителям громади щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам міської ради та її виконавчого комітету

Станом на грудень 2021 року на території Путятинського старостинського округу налічувалось 293 господарства, де зареєстровано 816 осіб.
У селі Путятинці працює сільський клуб, сільська бібліотека, поштове відділення зв’язку, фельдшерський пункт, церква. Території біля установ утримуються в належному стані, прибираються кладовища, узбіччя вулиць. Систематично проводиться впорядкування територій біля подвір’їв господарств жителів сіл, пам’ятних місць.

 Протягом року на округ витрачено 68223 грн. на забезпечення канцтоварами, опалення, освітлення адмінбудинку, а також вуличного освітлення.
 На початку даної каденції проведено передачу матеріальних ціностей, також проведено інвентаризацію. Усі відповідні документи Путятинської сільської ради передано на зберігання до районного архіву.
Беру участь в онлайн-навчаннях, виконую розпорядження міської ради, доручення, інформую про їх виконання.

Відповідно до програми соціального захисту та соціальних послуг на території громади зібрано документи у жителів округу для надання їм одноразових допомог на лікування у зв’язку з матеріальним становищем, допомогу на лікування дітей з інвалідністю також онкохворих, учасникам АТО і ЧАЕС згідно даних заяв міською радою виплачено 19500 грн.
Встановлено вуличне освітлення по вул.Т.Шевченка  та Двірській протяжністю 500м(5 ліхтарів та 500 м кабеля); заміна лампочок(50 шт).
В першому кварталі комісія на чолі з міським головою, провела  огляд школи, клубу, бібліотеки, Фапу, адмінбудинку. По результатах огляду комісією було вирішено  і погоджено заміну вимикачів, розеток, проводки, електро світильників на суму 3000 грн., в приміщені ФАПу. Проведено косметичний ремонт кімнати клубу на суму 5000 грн.
Встановлено зупинку за кошти депутата Рогатинсткої міської ради Гладчук О.І. (6 тис.грн.)
Проводилось обкошування працівником по благоустрою (кладовищ, узбіччя доріг, подвір’я школи. Протягом року проведено 5 толок прибирання кладовищ. На покращення благоустрою села було закуплено робочий інвентар на суму 12340 грн.
Проводитьься регулярний вивіз ТПВ на території даного округу

Протягом року видано довідок різного характеру – 690, перевірено та складено – 45 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання, надано – 52 послуги з нотаріальних дій, надано – 60 відповідей різним установам.

Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників (12 військовозобов’язаних оповіщено), складаються списки юнаків для приписки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій. Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території округу, подаються документи пільгових категорій в управління соціального захисту населення.
Разом з працівниками культури та бібліотеки протягом звітного року проведено Великодню концертну програму, Шевченкові читання, проведено святковий концерт в окрузі до 30-ї річниці Дня Незалежності України, такими колективами квінтет «Соколи», НАФК «Молодичка», танцювальним колективом «Дивоцвіт». Брали участь у фестивалі Пісні Опілля.
В старостинському окрузі проводились спортивні змагання: шахматний турнір, футбольний турнір серед ветеранів, де наша команда зайняла перше місце. Основна футбольна команда проводить ігри у вищій лізі, де на даний час займає перше місце. За кошти міської ради було придбано 50 пластикових крісел та кріплення для них на стадіон на суму 27000 грн. Проводиться обкошування стадіону комунальними службами. Також дану команду підтримують фермерські господарства та меценати.
В с.Путятинці функціонує початкова школа, підчас літніх канікул проведено косметичний ремонт класів, замінено частково підлогу, пофарбовано підлогу в класах і коридорах, поміняно проводку та розетки в комп’ютерному класі. Кошти на дані ремонтні роботи в сумі 16000 грн. були виділені з відділу освіти Рогатинської міської ради.
Разом з працівниками «Варти Громади» та працівниками поліції беру участь у виїзних комісіях згідно поданих заяв (спорах в конфліктних ситуаціях). Беру участь в земельних комісіях.
Мною старостою було написано і подано 5 проектів різного характеру.
За письмовим зверненням громадян було створено комісію міської ради відносно аварійних дерев,складено відповідні ордера на порізку даних дерев.

В рамках соціального партнерства із сільськогосподарськими товаровиробниками щодо підсипки вулиць села укладено договори з фермерськими господарствами ФГ «Сидор», ФГ «Денис», ФГ «Богач», ФГ «Ковалик», ФГ «Князевич», і благодійний фонд «МХП-ГРОМАДІ» на суму 75 тис. грн.
На день святого Миколая учні початкової школи отримали солодкі подарунки від товариства «ЗАХІД-АГРО МХП».

Не допускаю на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики, встановлених законодавчими актами України, актами міської ради. Працюю для покращення умов життя та побуту населення округу.

Я хочу подякувати міському голові Насалику С.С., працівникам міської ради, депутатам міської ради  хто підтримує нас, хто дає поради, хто допомагає і словом, і ділом, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, хто робить наш Путятинський старостинський округ кращим.

 
Староста Путятинського                                                       Петро КУЧМІЙ

старостинського округу 
