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Звіт

про роботу старости Долинянського старостинського округу 

Михайла Жидачівського за 2021 рік 

Керуючись Положенням про старосту та Законом України « Про місцеве самоврядування » звітую про роботу старости Долинянського старостинського округу за 2021 рік.

Як член виконавчого комітету Рогатинської територіальної громади беру участь у засіданнях виконавчого комітету, де представляю інтереси жителів старостинського округу. Виконую всі доручення голови міського голови, міської ради та виконавчого комітету, інформую їх про виконання доручень, здійснюю прийом громадян.

Здійснювався  моніторинг за дотриманням на підвідомчій території старостинського округу громадського порядку, правил благоустрою населених пунктів, забезпечується чистота і порядок.

В старостинському окрузі здійснюється погосподарський облік, видаються довідки у межах наданих повноважень для оформлення субсидій, характеристики, довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (посвідчення підпису, посвідчення копій документів, оформлення заповіту ).

Долинянський старостинський округ включає у себе три населених пункти, а  саме: села Долиняни, Дегова та Приозерне.

Загальна площа  населених пунктів становить -   3496,6  га.

- с.Долиняни – 1669 га.

- с.Дегова – 820 га.

- с.Приозерне – 1007,6 га.

  Населення – 1121 особа

- с. Долиняни – 628 осіб
- с.Дегова – 185 осіб

- с.Приозерне – 308 осіб

На території округу проживають:

- Багатодітні сім’ї – 9

- Діти з інвалідністю – 3

- Діти півсироти – 6

- Малозабезпечені – 3

-Сім’ї, які опинилися у складних життєвих обставинах – 17

- Учасники АТО – 4

- Учасники ліквідації аварії на ЧАЕС – 3

- Учасники бойових дій – 14

У 2021 році на території округу народилось -  9 дітей, померло - 24 особи.

Соціальними працівниками обслуговуються 24 одиноких перестарілих громадяни, які потребують  стороннього догляду.

Робота на окрузі проводиться відкрито, в інтересах жителів громади.

Всі звернення я розглядаю особисто, веду прийом громадян по земельних та інших питаннях щоденно, переймаюсь проблемами жителів громади, все роблю для того, аби позитивно вирішити їхні проблеми.

Приймались заяви від жителів округу на отримання допомоги адресовані міській раді та її посадовим особам, усі заяви розглянуті, та рішенням виконкому міської ради виділені кошти в сумі 75000 грн., а саме:

· учасникам АТО 5 осіб - 10000 грн.

· на лікування та з важким матеріальним становищем 8 осіб - 20000 грн.

· на поховання 1особа - 1000 грн.

· на лікування дітей з інвалідністю 3 особи - 6000 грн.

· на лікування онкохворих осіб -  15000 грн.

· учасникам ЧАЕС 3 особи -  3000 грн.

по контракту про проходження служби у ЗСУ 2 особи -  20000 грн

Протягом 2021 року старостинським округом було надано адмінпослуг різного характеру в кількості одна тисяча чотириста шість штук, чотирнядцять характеристок, сорок чотири акти обстеження матеріально-побутових умов проживання, вчинено вісімдесять п’ять нотаріальних дій ( заповіти, довіреності, вірність копій,заяви відмови).

КУЛЬТУРА:

На території округу розташовані один будинок культури в с.Долиняни, два клуби в с.Приозерне та с.Дегова, та дві бібліотеки, де працює чотири особи. У звітному році працівниками культури проводились тематичні вечори, заходи до всіх державних свят та  участь по підготовці до фестивалю «Пісні Опілля».

ОСВІТА:
На території округу розташовані дві початкові школи, Долинянська та Приозерненська, в яких навчається 28 учнів. На протязі року із міського бюджету були виділені кошти :

школа с.Долиняни  - на придбання матеріалів та обладнання 4.0 тис.грн.

·  надано послуг окрім комунальних на суму 5.1 тис.грн.

·  на харчування 27.8 тис.грн. 
школа с. Приозерне  -   на придбання матеріалів та обладнання 9.4 тис.грн.

·  надано послуг окрім комунальних на суму 59.4 тис.грн.

· на харчування 65.6 тис.грн.

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО:  
Землі на території старостинського округу обробляє чотири господарства: ТОВ «Свірж», ФГ « Агростандарт», ТОВ «Захід Агро МХП» та ТОВ «Млин-Агро». Нарахування та виплата земельних паїв проводиться вчасно згідно заключних договорів. У квітні на прохання жителів с.Долиняни було організовано схід села з фермером по питанню нарахування та виплати паїв за оренду землі.

МЕДИЦИНА:
На території старостинського округу знаходяться три ФАПи де працюють три працівники. Спільно  з медпрацівниками  та адміністраторами працюємо по залученню людей до вакцинації. На протязі року на території громади провакциновано 240 жителів.

СПОРТ:
В с.Долиняни активно розвинутий футбол, у належному стані знаходиться футбольне поле. Команда ветеранів села зайняла перше місце у турнірі в честь пам’яті Бринецького Тараса та Баса Віталія. ТОВ « Млин-Агра» надало фінансову допомогу спортивній команді в сумі 15 тис. грн.
ТОРГІВЛЯ:
На території сіл знаходяться шість магазинів, в усіх торгівельних закладах завжди є товари першої необхідності. Зауважень та претензій від жителів округу по обслуговуванню не поступало.
БЛАГОУСТРІЙ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ:
Протягом року постійно підтримувався задовільний стан на території населених пунктів, проводились заходи по обкошуванню трави вирубки сухих дерев, чагарників, в належному стані підтримувались братські могили та кладовища.

Організовано один раз в місяць вивіз побутових відходів. В с.Долиняни сміття зі всіх вулиць до червня місяця до центральної дороги  підвозилось підводою. В кожному селі розміщено по одному контейнеру для побутових відходів. Після зникнення снігу комунальним працівником проведено збір сміття по всіх центральних дорогах округу включаючи дорогу з с. Долиняни до с.Приозерне, також прибрано сміття при в’їзді на територію садиби Рея. Ведеться робота по заключенню договорів по вивозу сміття (станом на 31.12.2021року заключено  124 договора із 494 ), а саме:

· c.Дегова – 71 діючий двір, заключено 44 договора,що становить 62%

· с.Приозерне 116 діючих дворів, заключено 33 договора, що становить 28%

· с. Долиняни -    307  діючих дворів, заключено 47 договора, що становить 15%.

Також заключено два догори на вивіз сміття із  магазинами у с. Долиняни.

У 2021 році постійно  проводились роботи по заміні енергозберігаючих  лампочок вуличного освітлення, замінено 104(сто чотири лампочки). При підготовці до Великодних свят проведені роботи по благоустрою (прибрано всі території біля двох адмінбудинків, двох пам’ятників та трьох могил, трьох дитячих майданчиків та інших установ комунальної власності, обрізано кущі, побілено дерева та дві автобусні зупинки і т.д.).

У травні технікою « Благоустрій-Р» було покошено під’їзні дороги до с.Долиняни та с.Приозерне, також територію кладовища в с.Долиняни в розмірі 1.0 га. За допомогою техніки, яку надали ФГ «Агростандарт» та ТОВ «ЗахідАгро МХП», вдалося вивезти машину сміття із стихійного сміттєзвалища біля кладовища в с. Долиняни.

У червні за допомогою техніки ФГ «Агростандарт» та Рогатинської ДЕД стихійне сміттєзвалище біля кладовища у с.Долиняни було ліквідоване повністю, також було організовано толоку у с.Дегова із небайдужих жителів по косінню трави на кладовищі. Два рази косилася територія саду та прилегла територія у розмірі один га біля адмінбудинку у с. Дегова власною технікою жителями Комар Василем та Марунчак Ігорем, після чого було організовано людей по докошуванню трави. Також своїми силами в період косіння трави на окрузі два рази обкошувалися всі пам’ятники, дитячі майданчики, могили та території адмінприміщень.

Відносно прибирання цвинтарів питання залишається відкритим, особливо у селах Долиняни та Приозерне, люди думають що це має робити влада.

Проведено чистку та порізку дерев у саді біля адмінбудинку в селі Дегова працівником Бойчук Василем (житель с. Приозерне), який виконував громадські роботи, що дало можливість частково забезпечити адмінбудинок твердим паливом на зимовий період. На території дитячого майданчика у с. Долиняни виготовлена пісочниця та завезено пісок (спонсор Третяк І.С.)

На сьогоднішній день завершені роботи по заміні дверей та косметичного ремонту вбиральні у с.Долиняни, також залито обмотску на суму 4 (чотири) тис.грн.

В с. Приозерне завершені роботи по ремонту під’їзної  дороги до кладовища, та прогорнуто грейдером центральну дорогу із с.Приозерне до с.Дегова працівниками Рогатинської філії ДЕД,підсипано дорогу  на кладовищі у с.Дегова та біля адмінбудинку у с.Дегова. 

Завершена робота в окрузі з фермерами по заключенню договорів про співпрацю по ремонту доріг місцевого значення. Станом на сьогодні ТОВ«ЗахідАгро МХП» завезло 60 тонн підсипочного матеріалу, ТОВ                          «Свірж » 170 тонн та ТОВ « Млин-Агра » 200 тонн. Станом на кінець року весь підсипочний матеріал розвезено по всіх проблемних вулицях округу та підсипано дорогу до кладовища у с.Долиняни. У виконанні даних робіт взяли активну участь жителі села Дегова та Долиняни за допомогою техніки яку надали ТОВ « Свірж » та ФГ « Агростандарт ».

Здійснювалось оповіщення призовників та військовозобов’язаних.

Зібрано і подано інформацію про наявність безхозного майна, проведено роботи по збору місцевих податків.

У селі Дегова з травня місяця по сьогоднішній день чотири рази в місяць здійснюється соціальний маршрут по перевезенню жителів до м. Рогатин.

Проводяться робочі зустрічі з соцпрацівниками і відвідування сімей, та робота з працівниками муніципальної поліції по питаннях порушень благоустрою.

Створено сайт старостинського округу для оперативної комунікації з населенням.

Надавав допомогу церковній громаді с.Приозерне в одержанні депутатських кощтів в сумі десять тис.грн. та коштів по програмі «Духовне життя» в сумі двадцять одна тис.грн. на ремонт церкви, також допомогу в одержанні депутатських коштів в сумі 10000 грн. жетелю с.Дегова для проведення операції по заміні суглобів.

Проводилась робота із місцевими фермерами про виділення подарунків для дітей до Дня Святого Миколая.

На протязі року від фермерів було отримано різного виду допомоги, а саме:

· ТОВ «ЗахідАгро МХП» - техніка для розгортання снігу та вивизення сміття на суму 4000 грн.

· підсипочний матеріал для ремонту доріг на суму 20000 грн.

· подарунки до дня святого Миколая на суму 2800 грн.

· ФГ « Агростандарт » -  техніка для розгортання снігу, вивизення сміття  та розвезення підсипочного матеріалу по вулицях на суму 50000 грн.

· подарунки до дня святого Миколая на суму 6000 грн
· ТОВ « Свірж » - техніка для розгортання снігу та розвезення підсип очного матеріалу по вулицях на суму 15000 грн.
· підсипочний матеріал для ремонту доріг на суму 51000 грн.

· подарунки до дня святого Миколая на суму 4000 грн.

· ТОВ « Млин-Агра » - техніка для розгортання снігу на суму 3000 грн.
· допомога онкохворій дитині 3000 грн.

· подарунки до Великодних свят та дня святого Миколая на суму 5700 грн.

· на футбольну команду 15000 грн.

Висловлюю щиру подяку всім небайдужим жителям громади та фермерам, хто підтримував мене та мої ініціативи та долучався до вирішення важливих для громади питань. Також хочу всіх запевнити, що і надалі буду брати активну участь у житті нашої громади та відстоювати інтереси нашого округу.

Староста  

Долинянського старостинського округу


Михайло Жидачівський

