Звіт
про роботу старости Добринівського старостинського округу 
Уляни Новосельської за 2021 рік   

Керуючись Конституцією України та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів, Статутом Рогатинської міської ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності, звітую про роботу старости Добринівського старостинського округу за 2021 рік.
До складу Добринівського старостинського округу входять:
· с. Добринів (площа: 27,62 км²)
· с. Корчунок (площа: 180 га)
· с. Стратин (площа: 23,743 км²)
· с-ще Пилипівці (площа: 88 га)
· с. Погребівка (площа: 177 га)
Загальна площа округу становить-  52,6 км² . На території Добринівського старостинського округу налічується 802 господарства, де зареєстровано 998 осіб (с. Добринів- 545, с. Корчунок- 7, с.Стратин-407, с-ще Пилипівці-14, с. Погребівка- 25.). У Добринівському старостинському окрузі знаходяться два адміністративні будинки. У селі Добринів- за адресою пл. Л. Мартовича 11- Б, у селі Стратин- пл. Шевченка 11- А. Працює адміністратор, графік якої зручний для населення округу.
Місцеве самоврядування:
Як староста, беру участь у всіх засіданнях виконкому Рогатинської міської ради та в нарадах різного спрямування, де представляю інтереси мешканців Добринівського старостинського округу. Виконую доручення міського голови, міської ради та її виконавчого комітету, інформую їх про виконання доручень. Прийом громадян здійснюється за місцем роботи та за місцем проживання жителів сіл. Відповідно жителі села беруть участь в соціально-економічному та культурному житті округу, завдяки цій діяльності на території села Добринів ініційовано створення органу самоорганізації населення «Громадський комітет села Добринів», і прийняте відповідне рішення 18 сесії VIII скликання Рогатинської міської ради про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення «Громадський комітет села Добринів» .
 Надаю допомогу жителям громади щодо адресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам міської ради та її виконавчого комітету. Отож одним із показників роботи є листування у різні інстанції для вирішення проблем округу. І це не просто ділове листування, а воно приносить конкретні позитивні результати. По всіх зверненнях надано відповіді, або прийнято відповідні рішення.
Як один із напрямків роботи надання населенню довідок та актів різноманітного характеру громадянам, в межах наданих повноважень. Здійснюю облік, ведення, зберігання погосподарських книг. Здійснена передача на державне зберігання до архівного відділу Рогатинської міської ради документів постійного зберігання Добринівської  та Стратинської сільських рад.
Виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції: складено 63 нотаріальні дії, а також відправлено 9 заяв в Івано- Франківську філію ДП «Національні інформаційні системи» на отримання витягу про реєстрацію в Спадковому реєстрі. Засвідчую документи та вірність їх копій.
У селі Стратин організовано громадські слухання: «Звіт з оцінки впливу на довкілля ТДВ Рогатинпісок» та «Детальний план території земельної ділянки площею 0,5905 га для видобування пісків, придатних для виготовлення будівельних розчинів за межами населеного пункту с. Стратин Рогатинської міської територіальної громади».

Благоустрій:
· Почато відновлення водопостачання у селі Добринів. За сприяння міської ради виділено кошти для придбання матеріалів у сумі - 62102,78 грн.
· Грейдерування  дорожнього покриття вулиць по окрузі та підсипка по вулицях: Зашкапії, Тернова-Гора, Тернова, дорогу до кладовища у селі Добринів та по вулицях: Партизанська, Вербова, ім. Беринди.
· В рамках проекту встановлення вуличного освітлення у с. Корчунок, с. Добринів ( біля пам’ятника Шевченка) та у с. Стратин ( парк) буде встановлено сонячні ліхтарі вуличного освітлення.
· Підтримано задовільний санітарний стан на території округу, проводились заходи по обкосу трав, вирубки сухих дерев по центральних вулицях округу та центральної дороги Добринів- Стратин (хоча дорога не місцевого значення, та все ж стан був незадовільний), чагарників, в належному стані підтримуються братські могили та виконані косметичні ремонти пам’ятників.
· Ведеться контроль за своєчасним вивезенням сміття.
· Підтримується в робочому стані система вуличного освітлення округу протяжністю 29,7 км.
· Прочищено канави по вулицях Тернова і Зашкапії в селі Добринів.
· По вулиці Шкільна встановлено новий кований паркан навколо хреста.
· Ліквідавано 2 несанкціоновані сміттєзвалища.
· У зимовий період підсипання вулиць піщано-сольовою сумішшю та проведено розгортання доріг.
Культура та освіта:
У селі Добринів працює Добринівська філія Пуківської гімназії. На забезпечення школи виділено 111790,00 грн., з них:
· предмети, матеріали та обладнання- 7102,00 грн.;
· оплату послуг- 64423,00  грн.;
· продукти харчування- 40265,00 грн.
У Добринівській філії Пуківської гімназії зроблений компост, який допомагає учням вивчати хімічні та фізичні процеси, згуртовує школярів навколо спільного проєкту та виховує відповідальних громадян майбутнього. Співпрацюючи з освітою в школах провели екологічну акцію з дітьми «Чисте довкілля». Прибирання сьогодні сміття, підростаюче покоління завтра вже його не кине і застерігатиме від цього інших, бо як говорить народна мудрість «Чисто не там, де прибирають, а там, де не смітять». Саме від нас залежить екологічно чисте майбутнє.
У селі Стратин працює Стратинська філія Пуківської гімназії. На забезпечення школи виділено 33504,00  грн., з них:
· предмети, матеріали та обладнання- 2594,00 грн.;
· оплату послуг- 4700,00 грн.;
· продукти харчування- 26210,00 грн.

Для розвитку культури і духовності працюють заклади культури: будинок культури, бібліотека у селі Добринів. Також на території села є греко- католицька церква Різдва Пресвятої  Богородиці. Території біля установ утримуються в належному стані, прибираються кладовища, узбіччя вулиць. У селі Стратин також є Церква Покрови Пресвятої Богородиці та Дмитрівська Церква.
Важливим спектром роботи є співпраця з культурою та бібліотекою. Проводили тематичні вечори, заходи до державних свят, брали участь у фестивалях, а також організували перегляд фільму під відкритим небом. 
У Х - ювілейному конкурсі «Пісні опілля» здобули перемогу в номінації лауреати Гран прі. Взявши участь у конкурсі «Опільське подвір’я» , який проходив на фестивалі «Пісні опілля», зайняли третє місце. Взяли участь у фестивалі «Чорна вишиванка», який проходив на хуторі Кулеби Нараївської ТГ. 
У селі Стратин приймали фольклорну експедицію зі Львова та експедицію із Івано- Франківська.
Активно брали участь у циклі новорічно- різдвяних заходів «Різдво наближається- душа зігрівається».
В соціальних мережах створено сторінку «Добринівський старостинський округ»,  де населення округу і всі бажаючі можуть прочитати і опублікувати важливу і цікаву інформацію для читачів цієї сторінки.

Охорона здоров’я:
У селах Добринів та Стратин працюють пункти здоров’я. Завдяки спільній роботі на окрузі задекларовано   905 осіб. В цей складний період пандемії організовували систематичні виїзди по окрузі для оглядів та вакцинації населення.

Соціальний захист:
Надано одноразові грошові допомоги у сумі- 27600 грн. А саме:
· 8000 грн.- допомога  учасникам АТО/ООС ;
· 9500 грн.- допомоги на лікування та з важким матеріаль-ним становищем;
· 2000 грн.- допомога на лікування  дітей з інвалід-ністю ;
· 3000 грн.- допомоги на лікування онкохворих ;
· 100 грн.- допомоги  учасникам ЧАЕС;
· 5000 грн.- виплати одноразової грошової допомоги громадянам, які уклали  контракт про проходження в/служби у Збройних Силах України у 2021 роц з іцільової програми «Захисник України» .

Спорт:
У Добринівському старостинському окрузі функціонує футбольна команда «Ураган». Для команди було куплено секційні крісла, футбольні м’ячі та флажки.

У своїй роботі роблю все для покращення умов життя та побуту населення округу.
Дякую міському голові Сергію Насалику, працівникам міської ради, депутату міської ради Ігорю Борецькому, СФГ «Ігор Валько», нашим працівникам благоустрою, всім, хто підтримує, хто докладає зусиль для покращення життя нашої громади.



Староста 
Добринівського старостинського округу				Уляна Новосельська


